














	








	Hlavná stránka
	Technology
	Technické fakty
	Výpočty
	Moderné technológie
	Mobilné zariadenia
	Stránky


















Hlavná stránka





 » 
VýpočtyAko exportujem záložky z PDF?


2024













Obsah:

	Úprava záložky






Ako exportujem záložky z PDF?



Video: Ako exportujem záložky z PDF?























Video: Winstitch Export as Excel Chart for Interlocking Crochet 2024, Marec
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Spustite Adobe® Acrobat ® a pomocou „Súbor > Otvoriť…“otvorte a PDF súbor, ktorý obsahuje záložky ktoré je potrebné vyviezť. Vyberte „Plug-Ins > Záložky > Export > Na odoslanie SMS…“a otvorte „ Export Dialógové okno Možnosti“. Vyberte možnosť Export všetky záložky “do export všetky existujúce záložky z prúdu PDF dokument.

Okrem toho, môžete kopírovať a prilepiť záložky v Adobe?

Otvorte súbor PDF s príponou záložky (zdrojový PDF), vyberte všetky záložky v záložky tabuľka, kopírovať pomocou Ctrl+C otvorte súbor PDF, ktorý neobsahuje súbor záložky (cieľové PDF) a prilepiť ich (Ctrl+V) v danom súbore PDF záložky tabuľka.

Následne je otázkou, ako exportujem záložky do excelu? Kliknite na „Pridať do obľúbené “a vyberte možnosť „Importovať a Export " na otvorenie importu/ Export Dialógové okno Nastavenia. Vyberte " Export do súboru“a kliknite na „Ďalej“. Začiarknite políčko „ Obľúbené a kliknite na tlačidlo "Ďalej" a potom znova na tlačidlo "Ďalej". Kliknite na tlačidlo "Prehľadávať." Prejdite na miesto, kde chcete uložiť obľúbené súbor.

Niekto sa môže tiež opýtať, ako automaticky pridám záložky do PDF?

Vyberte záložka pod ktorý chcete umiestniť nový záložka . Ak nevyberiete a záložka , nové záložka je automaticky pridané na koniec zoznamu. Vyberte Nástroje > Upraviť PDF > Viac > Pridať záložku . V Záložky panel, zadajte alebo upravte názov nového záložka.

Ako upravím záložku v PDF?



Úprava záložky

	Kliknite pravým tlačidlom myši na záložku a kliknite na položku Vlastnosti záložky.
	Prepnite sa na kartu Akcia.
	Vyberte v zozname akciu Prejsť na zobrazenie stránky a kliknite na Upraviť.












Odporúča:


Ako importujem záložky do Adobe Acrobat?




Importovanie záložiek do PDF V aplikácii Acrobat vyberte Nástroje > Debenu PDF Aerialist 11 > Záložky. Vyberte položku Pridať záložky. Kliknite na Importovať. Vyberte „Zo súboru nastavení“. Nastavte umiestnenie súboru s nastaveniami. Kliknite na tlačidlo OK. Vyberte umiestnenie vloženia (t. j. pred, za alebo na prepísanie existujúcich záložiek) a kliknite na tlačidlo OK

Ako pridám záložky v opere?



Vytvorte záložku pomocou webového prehliadača Opera. Opera nazýva tieto „záložky“; stránky, ku ktorým chcete mať rýchly prístup, pretože ich pravidelne používate. Otvorte Operu. Prejdite na stránku, ktorú chcete pridať ako záložku. Vyberte srdce na paneli s adresou. V rozbaľovacej ponuke pomenujte svoju obľúbenú položku a potom vyberte položku Hotovo

Ako exportujem Ganttov diagram z MS Project do PDF?



Ak chcete exportovať Ganttov diagram vo formáte PDF, vyberte pri prezeraní Ganttovho diagramu ikonu tlačiarne v hornej časti obrazovky. Potom môžete vybrať možnosť Uložiť ako PDF ako cieľ v režime tlače

Ako extrahujem záložky z PDF?



Spustite aplikáciu Adobe® Acrobat® a pomocou „Súbor > Otvoriť…“otvorte súbor PDF, ktorý obsahuje záložky, ktoré je potrebné exportovať. Vyberte 'Plug-Ins > Bookmarks > Export > To Text…', aby ste otvorili dialógové okno 'Export Options'. Ak chcete exportovať všetky existujúce záložky z aktuálneho dokumentu PDF, vyberte možnosť „Exportovať všetky záložky“

Ako skopírujem záložky z jedného PDF do druhého?



Export záložiek z PDF V aplikácii Acrobat vyberte Nástroje > Debenu PDF Aerialist 11 > Záložky. Funkcie záložiek v menu. Vyberte položku Pridať záložky. Pridajte záložky do ponuky. Kliknite na Importovať. tlačidlo Importovať. Vyberte možnosť „Z aktuálneho súboru PDF“a kliknite na tlačidlo OK. Kliknite na „Exportovať“. Vyberte názov súboru a umiestnenie. Kliknite na tlačidlo Uložiť























Populárna po dobu 24 hodín


	






Čo sú služby cloudového úložiska?
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Čo je priorita procesu v Linuxe?
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Ako aktualizujem WidevineCdm v prehliadači Chrome na Macu?


2024




















Zaujímavé články


	


Ako zmeníte prioritu procesu v Unixe?





	


Ako zvrátim DNS záznamy?





	


Aký typ kábla a konektorov sa používa na pripojenie modemu k telefónnemu portu?





	


Ako predávate dom HUD?





	


Čo je to manipulácia so symbolmi?





	


Čo sú to oznamovacie opytovacie rozkazovacie a zvolacie vety?





	


Čo je informačný kanál iCalendar?





	


Čo je digitálna ofsetová tlač?





	


Aký je celkový počet komunikačných liniek potrebných na plne prepojenú sieť point-to-point piatich počítačov a šiestich počítačov?





	


Ako získam študentskú zľavu na Pro Tools?














Voľba editora


	






Funguje predplatená služba TMobile mimo USA?






	






Existuje uTorrent pre iPhone?






	






Ako sa pripojím k úložisku Azure z SSMS?
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